


പുസ്തകാലയം

രണ്ട്  മത്സ്യങ്ങൾ

പിറന്നു പിറന്നു

ക്ലാസ് : 6D

മെൻ്റ് മേരിം . ജി . പി . എസ് മേരികുട്ടി

ph : 9061133520



നരൻ മീനുകളിൽ കളഞ്ഞുവേണ്ടുന്നവാനുള്ള വഴിയെ-
യിരുന്നു. പണ്ടൊക്കെ മീനുകൾ വലിയ പേരിനുമായി
നോദിതരുന്നതാണ് മണ്ണുൻമുരയകളിൽ നിന്നും നീരിനായ്-
കളിൽ നിന്നും വെള്ളം. എന്നാൽ ഇന്ന് അവരുടെ
പേരിനുമായി കളഞ്ഞുവേണ്ടുന്നവാനുള്ള വഴിയെ-
യിരുന്നു.

മനുഷ്യൻ സൃഷ്ടിക്കുന്ന പാരിസ്ഥിതിക പേരിനുമായി,
മനുഷ്യന്റെ ഇടപെടൽ കേന്ദ്രമായിട്ടുള്ള മറ്റൊരു കേന്ദ്രം
എന്നിവയെല്ലാം ആ യാത്രയിലുടനീളം കാണുവാൻ
കഴിയും. 'ദുരിതങ്ങളുടെ പോര പോലെ മെലിഞ്ഞൊഴു-
കുന്ന നീരിച്ചാലുകൾ'

'പ്രകൃതിയുടെ പോര കഴിയെ ജന്മം പോലെ
അവിടവിടെ കലക്കുമ്പോഴും തന്നെ നിന്നിരുന്നു!

'പുഴയിൽ കഴിയുന്നില്ലാത്ത ബോധവ്യക്തി
ഇത്തരം പേരിനുമായി മനുഷ്യന്റെ കേന്ദ്രം പട്ടണ-
ത്തെ അടിവരയിടുന്നവനാണ്.

എന്ന കലയിലെ മറ്റൊരു പേരിനുമായി മറ്റൊരു
കഥാപാത്രമാണ് ബുദ്ധൻ. നമ്മുടെ നമ്മുടെ. അവിടവിടെ
പേരിനുമായി ബുദ്ധൻ. നമ്മുടെ നമ്മുടെ നോദിതരുന്ന
പാരിസ്ഥിതിക നമ്മുടെ പേരിനുമായി മരിക്കുകയാണു
ബുദ്ധന്റെ അവിടവിടെ മറ്റൊരു കേന്ദ്രം എന്ന സമുദായം
ബുദ്ധൻ. നമ്മുടെ നമ്മുടെ കഥാകൃത്ത് നമ്മുടെ.

പാരിസ്ഥിതികയെ അങ്ങനെയൊന്നാണിനിയെ
പുഴയിൽ കഴിയുന്നില്ലാത്ത ഇനിയും ഉണ്ടാകേണ്ടിയിരി-
ക്കുന്നു എന്നതിന്റെ സമുദായം നമ്മുടെ നമ്മുടെ
കഴിയുന്നില്ലാത്ത എന്ന കഥാപാത്രത്തെ അവിടവിടെ മരിക്കുകയാണു

പേരിനുമായി മരിക്കുകയാണിതാണ്
അതിജീവനം സാധ്യമാകുന്നത് എന്ന തീർച്ചവെക്കുക

കഥ നമ്മുടെ സ്വന്തമാണ്. ജീവനോടുകൂടി
കാലം കൂടിയാൽ കേൾക്കാൻ കഴിയുന്ന മനോഹരമായ
ശബ്ദങ്ങളിൽ കഥ അവസാനിക്കുന്നു.

കുറച്ചുകാലം ശ്രദ്ധാർഹമായ കഥകളെല്ലാം നമ്മുടെ
കർമ്മങ്ങളിലൂടെ സമ്പന്നമാണ്. ഉദാഹരണം പതിമൂന്നാം
മറ്റേതെങ്കിലും വിശ്വസ്ത ഉണ്ടാകുന്ന ശ്രദ്ധാർഹ
കഥകൾ നമ്മുടെ മുന്നിലേക്ക് വിശ്വസ്ത.
നമ്മുടെ കർമ്മങ്ങളിലൂടെ കേൾക്കാൻ കഴിയുന്ന ജീവിത
നമ്മുടെ കർമ്മങ്ങളിൽ നീന്ത്ത് അപ്രത്യക്ഷമാകാൻ
നീക്കുന്നു. നാം ഇന്ന് നേരിടുന്ന ശബ്ദങ്ങളെ
പ്രതിസന്ധിക്കൂടെ ചേർക്കുന്നതിനായി അവസരങ്ങൾ
കാണാൻ നമ്മുടെ നാടൻ ജീവനോടുകൂടെ കൂടേക്കാം
കാലത്തും ചേർക്കേക്കാം സന്തോഷത്തോടുകൂടേ.

കർമ്മങ്ങൾ വെല്ലുവിളി പാഠങ്ങളെ
അന്വേഷിച്ച് വെല്ലുവിളി നാം കണ്ടുവരുന്ന വികാസം,
അത് നമ്മെ നാശത്തിലേക്ക് മാത്രമേ നയിക്കുന്നുള്ളൂ.
ഇതാണ് കർമ്മങ്ങൾ നമ്മുടെ ചെറുവീര്യങ്ങളോടുകൂടെ മാത്രം
വെല്ലുവിളി മനോഹരമായ ജീവിതം നമ്മുടെ മുന്നിൽ
അവസാനിപ്പിക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.
അങ്ങനെയുള്ള ചെറുവീര്യങ്ങളെ അന്വേഷിച്ച്
മുന്നോട്ടുപോകേണ്ടത്. ദുഃഖങ്ങളെ മറയ്ക്കുന്ന മുന്നോട്ടുപോകേണ്ടത്.
മുന്നോട്ടുപോകേണ്ടത്.

നന്ദി